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Ata da 32ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 30 de Outubro de 

2024. Ao Trigésimo dia do mês de Outubro de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder com exceção do vereador José Lailton, o presidente 

convidou para fazer parte o advogado da casa Mateus Rangel. Colocou a Ata da 

31° sessão ordinária realizada em 23/10/2024 em votação, onde foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 32ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente Convidou a 

secretária para fazer a leitura da matéria em Pauta: Projeto de Lei do executivo 

de N° 023/2024 (Dispõe sobre os perímetros e delimitações geográficas do 

município de Itapetim.) que foi votado em segunda votação e aprovado por 

unanimidade, com os 9 votos favoráveis. Projeto de Lei do Legislativo de 

N°16/2024 (Dispõe sobre conceder nome de Rua Auta Nunes Januário) de 

autoria do vereador José Junio Moreira e subscrito por José Romão e Antônia 

Batista, que foi votado e aprovado por unanimidade. Indicação de N° 151/2024 

(Dispõe sobre solicitar a construção de um novo hospital) de autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle que foi votado e aprovada por unanimidade. Indicação de N° 

152/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de uma nova UPA) de autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle que foi votado e aprovada por unanimidade. Moção 

de Homenagem póstuma N°069/2024(Dispõe sobre homenagear Vivaldo) de 

autoria do vereador José Junio e subscrito por todos, que foi aprovada por 

unanimidade. Moção de aplauso de N°022/2024 (Dispõe sobre parabenizar todos 

os servidores do município) de autoria da vereadora Edilene Lopes e subscrito 
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por todos que foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em 

pauta: JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

parabenizando Diego Nunes e toda sua equipe do selo UNICEF pela 

comemoração da semana do bebê em parceria com todas as secretarias do 

governo municipal, parabenizou o prefeito Adelmo por implantar sistema 

informativo no hospital Maria Silva com o objetivo de melhorar ainda mais e 

agilizar o atendimento aos pacientes, mostrou preocupação com o sistema de 

abastecimento de água da Goiabeira e afirmou que já esta buscando solucionar 

esse problema o mais rápido possível. JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou 

a todos e iniciou seu pronunciamento manifestando o seu profundo pesa a todas 

as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana, em seguida 

a vereadora agradeceu a aprovação das suas indicações onde solicitou a 

construção de um novo hospital com o objetivo primordial de modernizar e 

fornecer cuidados de saúde completos e de alta qualidade, como também 

solicitou a construção de uma unidade de pronto atendimento (UPA) e falou da 

importância de cuidar da saúde, tendo em vista a grande procura por profissionais 

levantando a bandeira da saúde pública com qualidade e com resultado. 

SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou sua fala se 

solidarizando com todas as família enlutadas que perderam seus entes queridos, 

parabenizou a vereadora Jordânia pelas indicações apresentadas, o vereador 

também usou a tribuna para relembrar e reforçar sua luta em conseguir trazer o 

Instituto Médico legal (IML) e um centro de hemodiálise próximo de nossa 

cidade, também mostrou preocupação com a falta de água e várias comunidades 

do nosso município e disse que juntamente com o executivo buscar uma forma de 

resolver essa situação o mais rápido possível. EDILENE LOPES cumprimentou a  
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todos e parabenizou os colegas vereadores pelas indicações aprovadas, todas de 

extrema importância para população, como a construção de um novo hospital e 

falou da necessidade de se construir mais UBS nas comunidades rurais , 

parabenizou todos os funcionários públicos municipais e estaduais através de 

uma moção de aplauso de sua autoria pelo seu dia, valorizando ainda mais esses 

profissionais que desempenham funções tão essenciais para nossa sociedade, a 

vereadora questionou a fragilidade do abastecimento de água de São Vicente e 

falou das dificuldades que o distrito vem enfrentando com a falta de água 

afirmando que a população aguada respostas rápidas e precisas. JOSÉ ROMÃO 

cumprimentou a todos e iniciou sua fala mostrando preocupação com a 

dificuldade ao acesso a água em várias comunidades e o assunto foi debatido na 

reunião plenária, criticou a omissão da COMPESA diante de um problema tão 

sério, finalizou convidando toda população para participar da grande festa de 

nossa senhora da Piedade, um evento com várias atrações e com encerramento 

com a banda Magníficos, uma festa tradicional realizada pelo governo municipal. 

BERNADO GOMES cumprimentou a todos e iniciou sua fala expressando 

solidariedade as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da 

semana, Bernardo disse que o presidente da casa já encaminhou para os 

vereadores o orçamento  do município para ser analisado e votado em breve com 

muita reponsabilidade, parabenizou os vereadores defendendo suas indicações e 

ressaltou o trabalho desenvolvido pelos parlamentares e assegurou que cada 

indicação será executada pelo executivo no momento oportuno. DIOGENES 

PAES cumprimentou a todos e iniciou sua fala se solidarizando com todas as 

famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou os vereadores pelas 

indicações apresentadas e finalizou convidando a todos para próxima sessão. Não 

havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão, e convida 
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a todos para a próxima sessão ordinária. Determinando a lavratura desta Ata, com 

seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, 

pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 30 de Outubro de 

2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 30 de Outubro de 2024. 
 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


